

В нашей группе «Кнопочки» прошла интересная образовательная деятельность по художественно-эстетическому развитию – аппликация. Мы с ребятами вырезали из бумаги 3 разных по величине круга. Склеили их между собой от большого к малому и у нас получился силуэт снеговика. Далее мы обклеили его нашими бумажными ладошками, приклеили глаза, нос-морковку, рот. Из таких же бумажных ладошек сделали ему руки. Вырезали и приклеили красивые пуговицы-снежинки. Снеговик у нас получился очень симпатичный. И назвали его ребята Гошей.



На бумаге я рисую  
Бабу снежную большую,  
Глазки, ротик, нос морковкой  
Я леплю без снега ловко.  
На рисунке снег не тает  
Это все детишки знают.